u(t)=x—~/dt+c, +c,
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Svolgiamo la verifica scegliendo, ad esempio, la soluzione con il segno positivo :

l-\/4-H-cl-|-c2
L 1 2 .
> implica che 7 = I da cui segue che
I+u e t+Z'(4't+C])+C§+CQ'\/4't+Cl

u=

r+
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H_Z +este,Adtte, = —(4t+e,)+e,4r+e,  dacuidiscende
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2-t+z+02=2-t+? il che implica =377 ed infine ¢, = 4-¢;

Sostituendo e recuperando il doppio segno, otteniamo che :

ult) = 2o/ Erte e, =224+ A+ ey = 2rr e,

da cui, ponendo ¢, =k, segue che

u(t)=+\Vt+k*+k  keR

¢ soluzione dell'equazione data.



